

Сегодня, дорогие 180 000 тысяч жителей района, мы расскажем и покажем вам один день приема главой Муниципального округа Ясенево Ириной Владимировной Гришиной. На входе висит красивая большая вывеска о приеме населения Гришиной по понедельникам с 16 до 18 часов. Мы не будем сейчас обсуждать время приема, когда основное население находится на работе. Посещать в это время главу Администрации имеют возможность пенсионеры, руководители ЖСК и старшие по домам/подъездам. Так вот, пришли в понедельник граждане на прием согласно вывеске. Пришли чуть пораньше, лелея в душе маленькую надежду, что записавшегося пенсионера Ирина Владимировна примет с его представителями чуть пораньше, так как решается особо важный вопрос района. Но Ирина Владимировна не приняла граждан, присвоив им название "население", ни пораньше, ни в обозначенное время, ни попозже. Доступ в кабинет Ирины Владимировны честно защищала сотрудница ЧОП.

{youtube}9QvQBjxK03k{/youtube}